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1 8205/7 A 2x Strong Metal Step

2 7463/112 | A Pair Small Shelves. W. 60 D.30 H. 57 Cm.

3 8205/2 A Retro 1960's glass topped lower coffee table.Dimens.
150x57 cm H.30 cm

4 8188/38 | Computer office Table. W.120 H.76 Cm.

5 8188/39 | A Large TV Cabinet. L.178 H.73 Cm.

6 7463/132 | A Large Imarflex Wall Fan.A/F

7 7463/136 | A Black Wall Fan.

8 7463/123 | Cloths rack

9 7463/130 | AModern TV Cabinet. D.37 L.180 H.45 Cm.

10 118/177 | A Large TV Cabinet. D.50 W.180 H.63 Cm.

1 R142/6 A Model White Gloss Cupboard with 4 Drawers. W.120
D.45 H.75 Cm.

12 803/7 Red Sofa ( 2 Seaters and Single Seater)
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13 7463/124 A Lovely Rattan Outside Table W.100 H.77 Cm. And 4 Chairs.
14 7463/125 A Tall Rattan Table W.71 H.109 Cm. and 3 Stools.

15 708/1 A Callaway Golf Bag Nice Condition

16 6959/1798 Sggfk?n(;%oiﬁgﬁ Extractor Fan Stainless Steel Excellent
17 8110/103 High quality winter USA jacket(new)

18 8206/2 A Very unusual Jagermeister dispenser machine

19 7463/137 A Tall Uplighter Lamp.(working) H.180 Cm.

20 7337/375 2x Large High Quality Briefcases.

21 8205/3 A 4 Samsung surround sound speakers set. As seen, untested
22 300/417 An Old Army Life Jacket

23 300/418 Thai Army Helmet.

24 300/419 An Old Army Heavy Metal Helmet.
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25 7463/135 FLat Panel TV Wall Mount suitable for 32"-75"(new in box)
26 7463/129 | A Medium Electronic Sefe Box with key.
27 7463/128 A Small Electronic Safe with key.
28 7463/134 2 Picture Framed.
29 7463/138 A Fish.ing Rods and A Se'le(ftion of Lead Weights in A Case and A
Traveling Case. And 2 Fishing Stands.
30 5555/1381 ?Vifﬁligigjlge Eureka Aluminum ATX Full Tower Computer Case
31 7463/142 A Snorkel Mask and A Pair of Fins
3 348/2066 ég%{g; glg)(;gll\(/l[ new Sony Tripod with remote controller handle
33 6959/1773 | An 80x60 cm brand new Bathroom coloured Mirror with fittings
34 300/420 A Dark Brown Small Table Lamp.
35 7100/19 A Medium Black Helmet.
36 3784/240 | Artificial Flower with 3x Tall Vases and 2x Small Pots.




4/35

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 2;)-‘]1\]::15523 3
37 8204/4 A Tool Box Set (new)
38 7463/141 A Canon Printer
39 300/421 A Small Dark Brown Table Lamp with A Ragged Shade.
40 8176/17 A Red Coffee Grinder.
41 8016/166 2 Large Carved Wooden Bear. W. H.Cm.
42 3750/53 A Refurbished Old German Paper Stapler.
43 7463/122 A Box Set of Drill and 2 Charger.
44 7463/131 A high quality snooker/pool cue in case.
45 7463/139 A Haier Electric Portable Fan
46 7463/140 An Airbot Small Vacuum Cleaner with small Bin.
47 5555/1386 | The Kuan Yin Transmission book
48 5555/1383 A collectible boxed Disney Dream Theater model & a new

Scrabble Board Game
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49 5290/187 | A Sony Playstation 3

50 6959/1808 | New Nice 60x60 Double Glass Picture of American skyline.

51 5290/204 A Nice 12 Bottle Wine Cooler.
HYUNDAI SATANA SPORT 2.0 G - Register 2012, 2 Litre petrol.

57 7971/1 same extras as mercedes (1E) GPS. Cruise control, Peversing
cameras, Sun Roof, Set seating control, mirror storing control, New
Tryes , Air conditioning, drop down rear seats, Large boot.
HONDA CR-V 2.0 ESTATE - ONE OWNER, EXTERIOR

53 323/583 COLOUR SIVLERGREY, BLACK LEATHER. SERVICED
ONLY BY HONDA FULL SERVICE RECORDS, NEW
MICHELIN RADIALS
FORD FOCUS - ONE OWNER FROM NEW, FACTORY

54 2398/83 MODEL 2012

55 2398/84 CHEVROLET SONIC 1.6

56 7117/788 A Pglr of Lead Crystal Champagne Glass (made if France) in
original Box.

57 8052/313 2 Empty watch display case boxes.

58 7117/786 White Edition Murano Vase. H.30 Cm.

59 2564/1306 | A hairdresser's practice head for training (clamps to table/desk)

60 2564/1324 A small collection of Marvel character masks etc (Captain America,

Spiderman etc
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61 8200/4 5x Japanese Set with Saucers and 6x Ice cream Bowls.
In glass case, statue of Nossa Senhora Do O, Porto Portugal. L.LE,

62 8052/300 Mary during her pregnancy.Dated back to the 17TH C. Spanish.
W.10L.15 H.21 Cm.

63 300/422 A Large Cream Celadon Table

64 2564/1328 | Abox of DVDs

65 2564/1331 | An oil on canvas of nice behind. W.55 H.80 Cm.

66 8110/91 Crocodile Leather Bag (new) W.23 H.28 Cm.

67 3784/239 | Red Helmet.

68 4404/115 A Sunshine Gas Crepe Marker

69 5555/1373 | A vtg. Samsonite suitcase

70 8024/1233 | 2x Bedside Cabinets.D.45 W.52 H.47 Cm.

71 8110/93 High Quality Back bag.

72 8024/931 A Small Inlaid China Cabinet.(7) W.57 D.30 H.140 Cm.
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73 8024/1228 | 2 Door Teak China Cabinet with Key. D.50 W.112 H.178 Cm.
Bow front mahogany sideboard in the Georgian style. Approx.
4 8024/1163 124x88 cm D. 53cm
75 R024/449 geli]dwardlan Dressing Mirror with 2 Drawers and Bevel Glass with
76 5290/110 A Lovely Spanish Glass Fronted Mirror Back Heavily Gilded
China Display Cabinet. D.46 W. 83 H. 178 Cm.
A French Walnut secretaire cabinet excellent condition discounted
71| 802471037 4w (13) D.45 W.83 H.143 Cm.
A Large 2 Cupboards with a writing Slope and Glazed Bookcase
78 32907109 Top. D.39 W.110 H.215 Cm.
A Lines Brothers Late Victorian English C,1890 Dapple grey
79 8177/410 rocking horse with original hand blown glass eyes This is a Real
museum item. H.110 L.134 Cm.
A magnificent 19th Century C,1870 English stately home mansion
80 8177/292 house Serpentine sideboard with original mercury mirror Stamp in
several plates with Plymouth cabinet maker for Harding &Sons
Recorded 1877-1886. W. 222 D.63 H.185 Cm.
’1 8177/66 George III English C,1780 in laid mahogany corner display cabinet
Standing on original blacket feet with 2keys. W.86 D.35 H.220 Cm.
(92) A Mahogany inlaid Bureau Bookcase with Astragal glazed top
82 8024/885 and a 4 door fall front bureau below C1900. H.202 W. 88 Cm
Depth 45 cm
A Large Belgium Carved Cupboard with 2 Draw3rs (Have
83 3290172 | Key)D.57 W.116 H.226 Cm.
84 8024/1229 | 2 Doors Teak Chinese Cabinet with Key.A/F
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A heavly large continental sidebaord hand carved with Art deco

85 5290/254 design bevel glass display cabinet. Dimens; W140 cm H.220 cm
D.54 cm

36 R024/%62 A Large good quality French flat front commode with inlay to
drawers and side with grey marble top. W.104 D.50 H.82 Cm.

]7 8024/1210 é rgueen Anne chairs and matching table in Oak. W.104 L.152 H.69
19th Century English C,1840-1860 Mahogany till top

38 R177/444 Breakfast/Dinner table with bulbous column trifold base and
scrolled feet with original casters With set of 6 19th Century
Balloon back chairs. W. 135 H.73 Cm.
A Living Dining Room suite Comprising a Shaped Oval Top Inlaid

89 8024/1237 | Walnut Dining table and 6 French Style Chairs with green
Upholstery in Very Good Condition.
A Large Victorian Mahogany Partners Desk with Original Handles.

20 44047113 W.102 L.183 H.80 Cm.

91 8024/1118 | A Nice Pair of Yew Chairs with Brass Inlay(60)

9 360/306 A Medium Wooden Bench Folding Table with Locker. Can adjust
to be a chair. W. 90 L.145 H.75 Cm.

93 360/307 A Small Wooden Bench Folding Table with Locker. Can adjust to
be a chair. W. 85 L.118 H.50 Cm.

94 360/305 A Large Wooden Bench Folding Table with Locker. Can adjust to
be a chair. W. 150 L.145 H.76 Cm.

95 5290/256 A Lovely Old Oak Chairs.

96 5290/257 A Lovely Round Inlaid Table Single Pedestal with Brass

Decoration Around and on The Legs. W.120 H.84 Cm.
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A Triple Pedestal Mwhogany Table to Seat at least 12 Persons with

97 5290/258 4 Removable with Brass Leaves Leg Capings and Castors. L.367
W.91 H.76 Cm.

98 7463/120 TCL Google TV. 75" with 2 remotes control.

99 5290/67 Secretaire Abbatant with 3 Drawers. D.42 W.77 H.173 Cm.

100 8199/1 An Antique Tibetan Colorful Hand Painted Cabinet. D.49 W.110
H.103 Cm.

101 7463/126 énl;ovely Modern Tiger Oil on Canvas with Signed. W.113 H.92

102 8199/2 A Tall Antique Tibetan Colorful Hand Painted Cabinet. D.51 W.100
H.180 Cm.

103 8024/899 (93)A Walnut Marquetry China Cabinet. H.206 W 95 D.46 cm

104 8024/1214 | A Mahogany Carver chair

105 7463/121 Samsung 65" Curved Screen Smart TV
A Georgian Mahogany partners desk with red leather top and 9

106 8024/1209 drawers each side on ogee bracket feet with original steel casters.
Both Pedestals have unusual old brass handles so the desk can be
moved around without dismantling. D.97 W.137 H.77 Cm.

107 R024/1175 A Small Round Ocasinal Table with Queen Ann Leg's(78). W.61
H.45 Cm.

108 8024/1236 A Good Set of 8 Chippendale Dining Chairs with Square

Mahogany Chamfered Legs made about 1880.(86)
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109 8024/1240 | 6 Lovely Sound Balloon Back Chairs.
110 R024/847 2x Leaf Dining Table with Queen Ann Legs and 2 Leaves. W.110
L.210 Cm.
A Twin Pillar Yew wood table with 1 leaf pillar Yew wood with 8
Hi 802471068 chairs (W.100 L.216 H.77 Cm) And 8
112 4402/36 A Lovely Antique Caving Wood from Northern Thailand. L.313
H.96 cm.
13 5290/222 flii ((1)ak and Leather dining chairs including 2 carvers very hard to
A good decorative Large Antique brass Dutch style ceiling light
114 8177/441 . X . L T
with delphine decoration a good interior decoration item
A Lovely round Mahogany Table W.91 Cm. with 4 Victorian
13 8024/626 Balloon Back Chairs, Nicely Upholstered
A Very Large Nicely Engraved Twin Handled Brass Plate Depicting
116 6959/1807 Man Lion & Deer. 64x42 Cm.
117 8209/1 A Framed Litho Gragh of The Rolling Stones. W.95 H.65.5 Cm.
118 5555/1380 A Buddha wall hanging mask head mounted on a frame. W.25.5
H.30 Cm.
119 6959/1806 | A Nice Quarts Lamp. 24x27 Cm.
120 R177/448 Decorative brass and tapestry needle work room decoration. H.-W.

Cm.
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121 5290/251 A Dark side table with 2 drawers with the green man handers. H.76
cm W.68 cm L.110 cm
122 8206/6 A Lovely Pair Of Tiffany Lamps.H.44.5 Cm. W.14 Cm.
123 5290/63 A Nice Pair of Franch Armchairs.
124 5290/98 A Lovely pair of oil paintings gilt framed Landscape by Water, by
Hubert Bellis Gelgian Artish 1831-1902. Approx. 66x34 cm
125 7483/235 A Lovely Dining Table with 8 Chairs. Dimensions W.100 L.200
H.80 Cm.
57x12x20 Cm. A Beautiful Genuine Centerpiece Vintage
126 6959/1803 | Capodimonte Pedestal Bowl Hand Painted & Embossed Mint
Condition Stamped to base.
127 8024/868 2x Red Upholstered Covered Chairs.
128 8024/1238 | A Mid Century Walnut Armchair
129 5290/253 An Occasional mahogany table with carved leg. Dimens; 112x56
cm H.78 cm
130 8024/1172 | An Oak 4 Drawer Bureau (118). D.44 L.77 H.101 Cm.
131 5290/112 A Nice Hand Stitched Antique Carpet. W.123 L.190 Cm.
132 5290/113 A Pair of Floral Carpet Runnes. W.96 L.247Cm.
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133 5290/106 Hardwood carved French Art lamp Approx 187 cm. high
134 6959/1805 A quely 41 Cm. High Copper Lamp with Copper & Semi
Precious Stones
135 4402/144 | Vintage Chic Pink Silk Stool from Italy. W.40 H.45 Cm.
A Tall Metal Candle Holder with A Lov3ly Engraved Glass Shade.
136 | 52907130 1 196 w33 Cm.
137 8205/9 2 Motorcycle Pictures. Ducati 93x63 cm. other. 61x90 cm
A Lovely Scene by A Street Photographic Artist" Colosseum - by
138 7463/133 Rome Street Artist.". W.65 H.51 Cm.
A Lovely Chinese Hand Caved Art in the Framed with Signed.
139 8023/112 W.61 H.36 Cm.
140 3750/52 A leog D3300 Camera with Tripods Charger etc. In A Carrying
Case (Little used)
141 300/423 A Small Oval Occasional Table.W.43 L.60 H.55 Cm.
142 5290/203 A Church incense brass burner on a wrought iron mount. W.70
H.174 Cm.
A Lovely Antique Wooden Backed Mirror with A Lovely Gilt
143 32907107 Frame. W.90 H.130 Cm.
144 8024/839 Oil painting on canvas Landscape. 52x44cm




13/35

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 2;)-‘]1\]::[::1?2:); 3

145 8206/5 Cergla Aquarama 18 cm High to base Italian Model Boat Lengh 88
Mahogany revolving library drum. Center table with original

146 7480/1 leather. Top & original handles with 4 drawers. Regency style
C1900-1920. W.108 H.73 Cm.

147 5290/75 A Nice Pair of Carved Hall OakChairs. H. 108 Cm.

148 5290/205 A Brass Fan Fire Guard. W.95 H.57 Cm.

149 8024/424 | A Walnut Pot Cupboard. W.38 D.37 H.81 Cm.

150 5290/218 A tall stainless steel tail with 5 candlestick

151 8024/1137 | A Foot Stool on Wooden Legs Nicely Upholstered.

152 8024/1138 | A Foot Stool on Wooden Legs Nicely Upholstered.

153 8024/1135 | A Foot Stool on Wooden Legs Nicely Upholstered.

154 5290/255 A Nice Pair of Victorian Chairs.

155 8205/11 Antique style table with draws. Approx. 94x41 cm H.74 cm

156 6599/162 A Large Burmese Antique Temple Carving Mandalay period circa

1880 W.188 Cm. H.94 Cm.
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157 5290/115 %V?/;egryLIilol\%elc};nl:‘loral Pink Carpets. Large W.90 L.160 Cm. Small
158 8205/10 Set 7 Altar workship Thai Buddha table & gold. 80x96 cm
159 5200/10 An Antique Chinese Side Table. W.40 L.40 H.45 Cm.

160 5290/111 s‘v .\1]?8711{\1.11?70(%1 %{ole Top Oak Desk (Needs Attention) D.60

161 5290/83 An Imbossed Metal picture of a seated boy. Approx. 32x46 cm

162 8024/823 Walnut Regulator Wall Clock.

163 8024/1111 | A 31 Day Viena Wall Clock.

I P T A

165 8127/81 A Tapestry Picture Thanking Prince Leo with A Gilt Framed. W.92
H.80 Cm.

166 8024/935 élrlll 911 on Canvas River Scene Landscape Gilt Framed. W.70 H.60

167 8177/445 A Large job lot of Mixed items.

168 5290/135 A Nice Chalk Figure of A Standing Lady A/F. H.66 Cm.
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169 5290/197 A Box of 5 Very Heavy Crytal Brandy Glasses
170 2564/1307 A vintage CARLTON WARE "Rouge Royale" two branch candle

holder with candles (repaired break but displays well).
171 8176/9 A Nice Japanese Tea Set(6 Cups, 2 Saucers & 1 Tea Pot (A/F),

Stamped to Base.
172 5555/1385 | A figure model of Roman warrior. W.10 H.14 Cm.
173 5290/186 12 Crystal Short Glasses of Sherry.
174 5290/190 10 Heavy Lead Crystal Whiskey Tumblers.

A vintage FBM ITALY black crocodile leather makeup/travel case
175 | 236413121 (6t 30,000 baht)

A vintage JARDIN DE SACS ITALY black crocodile leather travel
176 256411313 case (cost 40,000 baht)
177 5290/158 An Old Marble Lamp. H.41 Cm.
178 5290/206 A Lovely Old Writing Slope with Brass Corners and Bindings.
179 348/2069 A vtg. Chinese carved cork diorama . W. 21 H.16 Cm.
180 7448/199 4 Display Boxes of Thai Amulets.
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181 2564/1326 | A small collection of about 40 vintage amulets
182 8110/94 grg;q&? gagézgaéﬁfi African Woman Lady Ebony Wood Statue.
183 5075/735 3 Blue and Green Wedgwood Boxes.
184 8205/1 A Bea}utiful Solid Bronze Sitting Buddha on a nice base onfeet with
a pattina. Base 38 cm H.76 cm
185 5290/236 | A nice crystal ball on a pewter base
186 5290/243 A Fontanini 1950's Italian Cherub
187 5290/240 A Stainless steel Flash
188 5290/237 A Heavy stering silver cup 198 gram. H.12 cm W.10 cm
189 6959/1799 | 38 Cm. Very Nicely Etched Brass Vase.
0 |0 B By ol S o
191 5075/732 A Large Tea Pot of William Shakespeare"
192 5075/734 3 Drake Blue Wedgwood Items.
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193 5290/28 ?9%?:12133%?1; S; rrcr)l:.lalt%r:i gilr?:lngs gilt frames under Beuel glass
194 5290/238 év fﬂ?ﬁlﬁlg n}gltc gophecy of the dragon pewter goblet by Gill
195 5290/145 A 7 Branch Brass Oil Burner.H.38 Cm.

196 8177/430 Il?lz{glzlzigzglorabilia Collection of 10 English Royal family Majesty
197 5075/733 A Large Tea Pot of Lingard England.

198 5290/235 A Set of stainless dragon handled boxed cutlery 8 settings.

199 5290/24 A Nice continental Tea set with tea pot, ect.

200 5555/1376 ittlz:rxsgelr{lgzal Selangor hand finished classic collection pewter
201 5290/245 Palmistry Hand. H.28 cm

202 5290/244 | A Small Crucifix.H.25cm

203 5290/248 A nice mixed set of Silver plated cutlery

204 5290/239 An Old plated claret jug. H.24 cm
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205 5290/219 2 Lovely boxes of crystal Christmas tree decorations
206 5290/232 Iilil\i(ilrll;};(};irssue Box Golden purple Tissue Size Bathroom Bedroom
207 5290/154 | A Nice Pair of Crystal Bells.H.16, 22 Cm.
208 5290/226 A Hors d'oeuvre serving dish and plate
209 5290/216 Job lot of glasses
210 5290/220 A stainless steel Champagne bucket on a stand
211 5290/209 Iég)(;;l;z;iisisfnzssogolden Light Blue Tissue Size Bathroom
212 5290/249 | Wooden Souvenir Spoon Rack with Collectable spoons
213 6959/1801 37x57 Cm. Yery Heavy Vintgge Silver Plated Ornate Tray with

Brass Bleeding Through Twin Handed of 4 Feet.
214 5290/231 A Mother of Pearl handles paper knife and a nice magnifying glass
215 5290/250 | A Golden Turtle
216 5290/215 2 Wizard and One castle protector pewter figures
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217 5555/1382 A set of copper Persian enamel show plate W.22.5 Cm.and vase
H.14 Cm.

218 5290/207 8 Stainless steel dringking vessels and 2 heavy bronze wine vessels.
219 6959/1804 gfriutlful Antique Chinese Bronze Deer Head. H.33 Cm. W. 31

220 5290/233 An old box of playing card and a wooden cigaratte box

221 5290/242 A set of happy Buddha figures

222 5290/246 A Silver plated cigarette box. Dimens:9x11 cm H.5cm

223 5290/213 IﬁiléIDSS\I/II)Jé:fFT&I;IH(\?ILKASSIC MONOGRAM CANVAS

224 5290/228 An Ornamental set of 6 decorative cups on a stand

225 5290/48 A Lovely Lead Crystal Jug. H.19 Cm.

226 5290/224 A Ceramic boy lying back figure

227 5290/229 Job lot of silver plated and bronze items

228 5290/241 A Set of stainless dragon handled boxed cutlery 8 settings.
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229 2564/1325 A vintage Chinese chess set (complete) with character pieces and
wooden dragon folding board
230 2564/1333 | A vintage COOPERCRAFT porcelain red fox. H.16 Cm.
231 5075/731 A Lovely Pair of Hetched Italian Green Murano Vase. H.50 Cm.
232 7448/192 A Pair of Chinese Vases Mark to Base.H.16 Cm.
233 7448/196 2 Kokeshi Dolls 12" and 14"
234 7448/195 4 Old Wooden Carvings.
235 7448/191 A Blue and White China Trinket Box. H.20 Cm.
236 5290/199 A Set of 2 Brass Oil Burners with 7 Burners Each.
237 8024/1220 é rl(fhmese Carved Cinnabar Laquer Vase Qing Dynesty. W.23 H.48
238 8110/95 Vintage Murano Bohemian Vase. H.24 Cm.
239 7448/188 A Japanese Oil Burner. H.10 Cm.
240 2564/1334 | A boxed SUPERMAN display model




21/35

WEEK 12
LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 30-Mar-2025
241 7448/200 | A Pair of 8" Dogs of Foe Gilded. H.16 D.10 Cm.
242 7448/154 6 Chinese bowls marked inside and out marked to base
243 7448/148 A Chlnese Ceramic Tree of Longevity hand painted depicting
Children an old man and geese
244 7302/20 Old bronzed candle stick. H13 cm
A Nice Ceramic Chinese Desk Ornament Plague Depicting. "Hok
245 | T4ABI68 |1 ) Siew" W.17 H.27 Crm,
A Nice Pair of Famile Rose Vases with Bamboo Tops Lovely
246 7448/194 colour Blue make to Base. H.24 Cm.
247 5290/200 5 Beautiful Crystal Brandy Glasses.
248 7448/190 A Chinese Wine Jar. W.18 H.11 Cm.
249 7448/197 A Porcelain Shaped Lucky Jewelry Box Marked inside and outside.
W.15 H.8 Cm.
250 7448/178 2 Chinese Brush Pots Marked to Base. H.11, 12 Cm.
251 6959/1751 An Antique Hand Carve Nephrite Jade Foo Dogs Shang Dynasty
Vessel Beautifully Carved & Condition. W.22 Cm. H.20 Cm.
252 5290/49 A Nice Pair of Cut Glass Decanters. H.36 Cm.
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A Very Heavy Bronze Coulerd Contemporary Sculpture

253 6959/1802 | Reproduction By F Moreau Stamped to Base of A Lady with
Daughter & Birds 54 inch.

254 7448/198 A Blue and White Chinese Tea Pot with A Holder 6 Marked to
Base. H.23 Cm.

255 2564/1332 | A vintage Portland Pottery Company tea pot "Fox Hunt"
Two small ship models one made from metal and another from

256 3355/1374 turtoise shell. W.17 H.12 Cm.

257 7448/189 An Old Hodg'e Steamer Engine Pencil Shaepener and An Old
Cannon Pencil Sharpener.

258 7448/187 A Pair of Boys Figures Muay Thai Boxing.

259 6599/151 A Lovely Ceramic Owl Sculpture.H.13 Cm.
An Antique Japanese Daruma Shaped Solid Bronze Vase with

260 6959/1788 | Beast Head Handles. From Meiji Period. Mint Condition, stamped
to Base.H.28 Cm.

261 5290/46 A Cut Glass Decanter. H.31 Cm.
A vintage large ROYAL DOULTON figurine 1963 "REVERIE"

262 | 2564/131L | 11\2306 7 High, 7.5" Wide

263 323/581 Onyx paper Weight+ Collection of Spanush Peseta Coins.

264 2564/1329 | 5 Chinese small porcelain figures. H.9 Cm.
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265 5290/172 érI;;)t\efjly Whiskey Decanter And 6 Crystal Glasses Diamond
266 5290/160 6 Crystal Aperatif Glasses in the Box.

267 7448/181 ge\‘//earghli\rlgf gilél‘((l)egr"ffmple Guard with Sword. " Phra Siam
268 5290/126 | A Chalk Bust of A Girl. W.26 H. 40 Cm.

269 5290/170 A Selection Job lot of Small Crystal and China.

270 5290/156 A Pair of French Framed Prints.W.26 H.32 Cm.

271 5290/155 A Chinese Cork Carvinng Behind Glass.W.32 Cm.

272 5290/35 A nice lead crystal whiskey decanter. H.23 W.8 cm

273 5290/162 6 Crystal Aperitifs Glasses in the Box.

274 7337/366 Translator Machine (without charger)

275 8052/305 12 Varied World coins.

276 8016/178 A High Quality of Gent Watch.
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277 8016/177 | A High Quality of Gent Watch.

278 5290/19 A very heavy marble Mortar & pestle and a small ones

279 5290/225 A small corner hanging wall

280 5290/191 5 Lovely Engraved Champagne Glasses.

281 5290/59 érﬁovely Pair of Crystal Fruit Bowls on Square Stands.W.29 H.25

282 2564/1309 | A vintage LLADRO figure of boy waking up A/F H.22 Cm.

283 5290/223 Baby Jesus with Cradle

284 2564/1330 | A beautiful inlaid vintage wall hanging wood plaque 12 inches high

285 5290/211 Diamond painting jewelry Box

286 5290/230 | An old ceramic kneeling man. As found

287 5290/146 A Lovely Pair of Lead Crystal Whiskey Decanters with Squares

Tops. H.27 Cm.
288 5290/3 A Lovely set of 10 Wall Decorations
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289 5555/1377 | A pair of silver plated handle with clay pot opium pipes.L.26 Cm.
290 5290/212 Tissue Paper Box Case Holder
291 5290/4 Beautiful Embossed Wine Glasses set of 8 Larges and 8 Small. 13-
14 cm tall
292 5290/137 A Pair of Brass Oil Burners 7 Branch Each.
293 5290/144 A Nice Crystal Decanter.H.31 Cm.
294 5290/176 A Crystal Wine Decanters and 6 Glasses.
295 5290/102 A Brass Set of Candle Sticks 7 Piese with Semi Precious Stones.
L.64 Cm.
296 5555/1378 | A beautiful gilded cast iron horse sculpture. W.22 H.15 Cm.
297 5290/247 A.Cross Necklace with pendant depicting Earty wind fire water
with Chain
208 5290/208 A Lovely pair of Victorian hand painted ceramic vases with bronze
handles feet
299 5290/210 L}lX_ury Tissue Box Golden Red Tissue Size Bathroom Bedroom
Livingroom
300 5290/221 Yellow Leopard trinket Box
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301 5290/140 A Lovely Amber And Gilt Vintage Venetian Glass with 6 Red Ruby
Stones. H.20 Cm.
302 5290/214 An Ornamental set of 6 cups on a decorative stand new in box
303 5290/143 ée\rieeii}; 11;2%:55;;21; eglrcrll _(iﬂ/(]ied with Semi Precious Stones Vintage
304 5290/184 5 Lovely Engraved Champagne Flutes.
305 8024/1223 | 6 Collection Limited Edition Animals Plates.
306 5290/217 2 small Churchill plates
307 5290/131 4 Very Nice Silver Platec Goblets.H.19.5 Cm.
308 5290/202 | A Lovely Round Whiskey Decanter with 6 Glasses.
309 5290/57 3 Lovely Glass Water Jugs.
310 5290/33 A Lovely lead crystal decanter. H.25 cm W.13 cm
311 5290/234 A Pair of a small painting in a nice mahogany frames. 21x18 cm
312 5290/58 A Nice Embosed Water Jug.
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Vintage Melba Ware Tale Teller Chinese Gentleman Toby Jug very
313 5290/6
unusual. H.22 cm w.11 cm
314 7448/193 A Chinese 10" Vase with Flowers and Birds Pink Colour.Make to
Base
315 8110/102 Rene Lilique Wine Decanter. H.50 Cm.
316 5290/123 A Large Candle Holdle with A Glass insert. H.21 Cm.
317 5290/157 A Lovely Glass Butter Dish A/Fand A Biscuit Barrel (no lid)
318 5290/227 A Wooden musican box
319 8205/8 A Large picture of PhraSomdej WatRakhang Pim Yai. Approx.
84x58 cm
320 7483/109 Portrait painting. W.70 H.90 Cm.
321 3784/241 4x Glass Display Domes.
322 2564/1327 | Abox of DVDs
323 8110/92 ér;/mtage Tang Dynasty Sancai Style Porcelain Camel. L.30 H. 38
324 3110/97 An Antique Bronze Chinese Birds. (Stamped to base) W.14 H.22

Cm.
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325 5290/260 A Pair of Ray.Ban Sunglasses
326 7117/778 Silver Plated Gemstone Opium Pipe. L.21 Cm.
327 5290/259 A Pair of Ray.Ban Sun glasses
328 8110/96 \Clﬁtage Bronze Antique Chinese Buddha Pot Statue. W.18 H.10
329 2564/1308 An antique Dresd.en china 'l'ace (foreign stamp applied between"
1893-1923) figurine of an "18th century couple seated and dog
330 4402/147 | A Resin of Chinese for Lucky. W.23 H.40 Cm.
3x Ancient Chinese Ceramic Horse Sculptures. (1 Horse W. 36 H.
331 8023/111 34 Cm., 2 Horses W. 29 H. 28 Cm.)
332 2564/1314 | 2 Gold framed 1930s cigarette card displays. 23x27 Cm.
333 8110/101 6 New Men Watch's (new)
334 8110/100 A Box of 2 new High Quality Towels.
335 8052/315 | Vintage Feng Shui, Chinese serving tray, a/f. L.29 W.18 H.6 Cm.
336 6599/160 A Lovely Old TEXACO Petrol Can with a Brass Cover.W.31 H.34

Cm.
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337 6959/1786 ge?:c(z) rcénﬁo}vf,lé}é C(;l.unese Feng Shui Ornament For and Prosperity
338 R052/311 ?Sssugf)uél;:rllt;ge brown Mink fur coat collar, in box, by Daimaru
339 8052/316 6 pieces of Natural Amethyst crystal stone, 224 gms.

340 8016/167 A Pair of Vintage Ceramic Shisa Dog. W.16 H.13 Cm.

341 6599/152 A Fibre of Wolf & 2 Cubs Sculpture. L.33 H.23 Cm.

342 7117/766 Genuine Lead Crystal Vase. H.30Cm.

343 8110/98 Original Large Murano Vase. H.40 Cm.

344 7117/777 High Quality Binocular in case.

345 5555/1379 | A set of 5 pcs. Vintage Mandarin Ducks Chopstick Holder.
346 8052/299 3 Vintage very decorative spoon rest dishes.

347 6678/1152 | Genuine Beautiful Amethyst Gemstone

348 8200/7 A Hoya Glass Fruit Cake Dish with A Handle in the Box. W.23

L.25 Cm.
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349 4404/111 An Eyeglasses of Emporio Armani with case.
350 5555/1375 | A wooden craft Thai spirit house. H.35 W.30 Cm.
O I e e e
352 6599/156 A Wedgwood Small Vase H.10 Cm. in A Box.
353 323/576 Notebook Digital Scale, Stamps Etc.
354 7117/779 Jewelry Diamond Tester Machine (new with battery)
355 323/579 First Day Covers Philippines Stamps. (From 1971)
356 6959/1779 | A Lovely pair of Behive Honey pots with spoons
357 8110/99 Lovely Art White Bowl. W.30 H.19 Cm.
358 7463/109 A Phanomrung Sculpture and 2x Plaques and a small Happy
Buddha.
359 6599/154 An Old Benjarong Lided Vase Very Nice Colours.W.17 H.23 Cm.
360 3856/4 REIN ZINN Pewter Candlestick (Vintage)
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361 8200/8 A New Set of Stainless Steel Cutlery in A Box for 6 Persons.

362 8052/328 | Vintage key holder clock, with drawer, and working fine.

363 7463/107 A Lovely Cold Painted Bronze Seated Buddha.W.18 H.30 Cm.
364 5555/1384 | A boxed set of Calligraphy instruments

365 6959/1756 éolizzz)lg:)fnu'l Ii(;allfé)riFlgurme Daphne Ladies of Fashion Mint
366 6959/1758 ?3 Riilzlllll?l&)igﬁogit;(}Oilgllgz:ka::}}g;lsrsme Porcelain Hexagon Vase
367 6959/1769 ﬁlrglgcg; ietlﬁ:i?iien (Sjitif)l;lr?]i I;:érilr(l);tals vase Meiji period 12 inches
368 5686/103 5x Ceramic Chinese Horses Statues. Blue tail is broken.

369 8177/446 10 of Royal family collector magazine

370 8177/447 4"Mini fan with 2 USB fans and Phillips radio

371 5290/201 10 Chatrauneuf Champagne Crystal Flutes.

372 6599/158 An Old Fire Extinguisher Fitted as A Light (work in order)




32/35

WEEK 12
LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE 30-Mar-2025

373 3448/153 A Nice Blue and White Ginger Jar with Lid. H.31 Cm.
374 7337/390 | A Set of 3 Ceramic Ducks. W.19 Cm. H.15 Cm.
375 2564/1310 | A carved and hand painted bamboo snake dragon stick. L.126 Cm.
376 2564/1335 | A cavalry sword. L.104 Cm.
377 8110/85 A Silver Plated Designed Short Sword. L.48 Cm.
378 7337/396 | A2 Mice Ornament for Lucky. L.20 D.13 H.17 Cm.
379 8110/86 A Vintage US 1918 Bayonet. L. 46 Cm.
380 8188/10 2 Large and small Thai Dancing prints and a Buddha print framed

An RWC ARMED FORCES LTD ED CHRONOGRAPH
381 2564/1315 | MILITARY COMBAT PERSONNEL WATCH. LIMITED

EDITION 0062/1000. Cost 18,000 baht.
382 2564/1318 | A collection of carved bone elephants
383 2564/1319 | A collection of carved bone pendants etc
334 452/118 Natural Type A Black Jade carved Phra Somdej with two natural

stone elasticated bracelets.
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385 452/126 Gold Plated fashion necklace and bracelet.

386 7117/739 Silver Plated Bracelet.

387 2564/1322 | 3x 50 satang and 2 x 25 satang coins 1957 (Thai year 2500)

388 2564/1321 | A stunning carved bone elephant pendant

389 2564/1320 | A native American carved bone arrow head pendant

390 2564/1316 | 3 antique 16th to 18th century European clay pipe heads

391 8052/292 Beautiful heavy dark green Emperor carved jade bracelet.

392 8052/291 Quality lavender chariot crystal bangle 60mm diameter.

393 5290/45 A Silver Plated Ring With A Ruby Stone.

394 452/133 A Small Jade of Thai Buddha and beautiful Moss Agate bracelet.

395 8016/174 | A Lovely Gold Plted Ring.

396 7117/781 18K Gold Plated Bracelet.
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397 2564/1317 | A collection of various carved bone items
398 8016/173 A Lovely Gold Plted Ring.
399 8016/172 | A Lovely Gold Plated
400 7117/572 Gemstone Cubic Dollar Personality Necklace.
401 2564/1323 An Aztec sunburst hallmarked 925 silver brooch/pendant and three

other small brooches/pendants
402 452/136 Beautiful gold Plated bracelets and ring.
403 5911/335 4x Silver coins ( 2 Eisenhower dollars and 2 Kennedy Half Dollars)
404 452/134 A Small Jade Natural Stone Ganesha and 2 Jade elastic Bracelets.
405 8052/294 Vintage sky blue art glass rhinestone pendent, braided cord

necklace.
406 8052/298 | Vintage Art Deco Bohodomedmoon pendent necklace.
407 8016/104 High Quality Gold Plated Bracelet.
408 7117/696 A Lovely Gold Plated Bracelet.
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409 452/127 Beautiful gold Plated bracelets and ring (size 6-7) with Velvet box.
410 452/135 Il?aetell;:lfl;io?lglgircll (I;llg?lated Quartz elasticated Bracelet and small
411 7117/761 High Quality Sunglass Good Design (new)

412 7117/780 Crystal Diamond Ring.

413 64/1366 18K Gold Plats Ring.

414 64/1541 18K Gold Plated Ruby Ring.

415 64/1369 A Lovely 18K Gold Plated Lady Ring.

416 452/117 Bpautiful London Blue Topaz Ring, Rose Gold Plated, 925 Silver,
Size 6.

417 3784/236 Vintage style blood red pendent on gold plated necklace chain.

418 7117/783 Original Tiger Eyes Stone Bracelet.

419 452/125 Gold Plated fashion two layer necklace bracelet and two rings.

420 8016/145 A Lovely Silver Plated Bracelet in Velvet Box.




